



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ ДЕКАНАТ АДМІНІСТРАЦІЇ
ЗАПОРІЗЬКОГО ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

щодо роботи територіальної громади

26.04.2017

№ 264

Про надання ТОВ «Агрофірма «Лисогірка» ліцензії на роботу детального плану території

Керуючись стат. 6, 20 Закону України «Про місцеве державне адміністрування», стат. 8, 10, 19, 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 13 Закону України «Про оселення містобудівного району», постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівних документів на місцевому рівні», а також Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», затвердженої в Міністерстві юстиції України 20.12.2011 за № 1468/2010/6, розглянувши ліцензійну заявку від 21.01.2017 року на надання ліцензії ТОВ «Агрофірма «Лисогірка» про надання дозволу на роботу детального плану території на функціонування місцевості с/господ. для доведення земель сільськогосподарського призначення, площею 0,0790 га, яка розташована в с/господ. земельній ділянці с/господ. району Запорізького району Запорізької області, в межах населеного пункту, та в межах водного господарства, за даним матеріалом:

1. Надати ТОВ «Агрофірма «Лисогірка» дозвіл на розроблення містобудівної документації та надання ліцензії на місцевому рівні для надання ліцензії на роботу детального плану території с/господ. земельної ділянки с/господ. району Запорізького району Запорізької області, площею 0,0790 га, яка розташована на території с/господ. земельної ділянки с/господ. району Запорізького району Запорізької області, в межах населеного пункту, та в межах водного господарства.

2. Залишити територіальну громаду Запорізького району Запорізької області розробляти детально територіальний план території в межах населеного пункту.

3. Джерелом фінансування робіт по розробленню детального плану території визначити ТОВ «Агрофірма «Лисогірка».

4. Розмежувати ТОВ «Агрофірма «Лисогірка» за результатами розроблення детального плану території результати громадського обговорення детального плану території подати на затвердження до територіальної громади с/господ. району Запорізької області відповідно до пункту чинного закону місцева.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Залива Г.Д.



Голова райдержадміністрації

А.І. Василь